

140斤的大叔半年暴瘦70斤 罪魁祸首竟是宠物鸟

“半年内,50岁的孙明(化名)被一场怪病折磨得皮包骨头,体重由原来的140斤骤减至70斤,甚至一度被医生怀疑感染了艾滋病毒。经过反复诊断,医生高度怀疑,孙先生患的是隐孢子虫病,家里养的宠物鸟是导致他患病的祸首。专家提醒,如果身患疾病,免疫能力低,最好离家里的宠物远一点。”

通讯员 钱文娟 李珊 现代快报记者 刘峻

病情一直恶化,他几乎放弃治疗

去年4月份,孙明拉肚子,去医院诊断为结肠炎。没想到,正常吃药几天下来,每天要拉20多次,人几乎要脱水。这样持续了快半个月,他已经吃不消了。

孙明平时喜欢养花养鸟,家里养了20多只鸟,阳台上也摆满了花草。据此,有医生怀疑,孙明会不会是感染了宠物病?实验检测结果发现,孙明得了隐孢子虫病。这个拉肚子的“小毛病”每天都在恶化,并且孙明每换一家医院治疗,首先就被怀疑是艾滋病感染者。专家告诉记者,在艾滋病病毒阳性且伴有腹泻的患者中,隐孢子虫病感染率高达48%。这种病是艾滋病人致死的主要因素之一。虽然

孙先生被排除艾滋感染,但是以往用的药物却不管用了。半年内,体重由原来的140斤降到了70多斤。他自己都几乎放弃了治疗,甚至把遗嘱都写好了。

增强免疫力有效果

今年2月份,孙先生来到南京市中医院。入院后,脾胃病科专家为他“量身定做”治疗方案,口服中药、西药加中医的传统手段比如针灸、艾灸、贴敷等疗法,增强他的免疫力,调理肠道菌群,清肠止泻、健脾益气,经过两个月的治疗,孙先生拉肚子的症状基本消失,各项指标也恢复正常,体重基本恢复到原来的水平。

目前,孙先生仍然处在恢复期,但是爱鸟的这个嗜好,不得不暂时放一放了。

专家提醒

多喝水吃熟食可以预防

据市中医院脾胃病科主任中医师金小晶介绍,隐孢子虫病是由孢子虫感染所致的一种肠道寄生虫病。如果是免疫功能正常的患者,多表现为急性水样腹泻。患者同时还有呕吐、头痛等并发症。

一般情况下,不经过治疗,患者也能够痊愈。但是像这样腹泻时间达半年之久,甚至危及生命的还是比较少见。孙先生去年一开始拉肚子,因为症状比较重,当作溃疡性结肠炎治疗,使用了大量的抗生素,免疫力减弱,雪上加霜,加重了病情。

专家提醒,研究表明隐孢子虫不耐热,温度在70摄氏度以上时,隐孢子虫在数秒内即被灭活,多喝水、吃熟食的生活习惯,是抑制隐孢子虫病暴发的最主要方法。

老张到医院治疗糖尿病,却意外查出肺癌,主治医生表示,老张有40多年烟龄了,长期大量吸烟的老烟民相对于普通人,患肺癌风险更高。

通讯员 钱钰玲 现代快报记者 安莹

得了糖尿病还不肯戒烟 40多年资深烟民摊上肺癌

资深烟民被查出肺癌

老张今年65岁,已经抽了40多年的烟。最初是一天一两根,后来是一天一两包。前些年,他在医院查出糖尿病,医生建议他戒烟,他怎么都舍不得。前几天,女儿带着他到中大医院治疗糖尿病,没想到竟意外查出了肺癌。老张的主治医生黄静说,长期吸烟的人本来就是肺癌的高危人群,老张有糖尿病史,血糖又控制得不好,临床上已经发现糖尿病人患肺癌的风险要高于常人,老张是“险上加险”。

长期吸烟是肺癌高危人群

据该院呼吸内科韩淑华副主任医师介绍,肺癌家族史、长期吸烟、长期身处二手烟环境、工作中长期接触烟雾灰尘等的人群是肺癌的高危人群。韩淑华表示,医学上用吸烟指数来表示累积吸烟量与肺癌的关系,吸烟指数=每天吸烟的支数×吸烟的年数。吸烟指数>400就应被列入风险人群。暂且算老张每天抽一包烟也就是20支,抽了40年,那吸烟指数就高达800,早已是肺癌高危人群了。

专家建议 高危人群最好每年做一次CT检查

肺癌患者早期通常感觉不到明显的症状。专家建议大家尤其是高危人群,每年多一次低剂量CT筛查肺癌,如果发现肺部有阴影或

小结,最好再仔细检查。若是磨玻璃样的阴影和小结,可能就是早期肺癌的信号,早期肺癌发现以后治疗效果不错。

周年庆 5000 元钜惠 掀起种植牙热潮

韩国专业牙医本周末在宁亲诊,预约热线:400-6878-155

作为公立医院,2011年4月南京数字口腔再次升级起航面向社会开放,经过了多年的历史沉淀,南京数字口腔服务了众多缺失牙患者,赢得了社会和同行的一致好评,已经发展成为了引领江苏口腔行业潮流的牙科机构。

“五星标准” 种牙有保障

南京数字口腔自成立以来,一直坚持以患者为中心的理念,秉承环境星标准、服务星标准、质量星标准、管理星标准、个性化诊疗星标准的五星准则,开创江苏口腔行业国际化、专业化、质量化、科技化、信誉化的牙科风范。历经多年的考验,南京数字口腔用最真诚

的十二分用心服务,接诊了众多缺失牙患者,并得到患者一致好评,是社会对南京数字口腔的认可。自2011年4月升级启航以来,4年时间,国际专业牙医已成功巡诊两百余期,开展公益讲座50余场,种下牙齿数万例,为众多缺失牙患者送去健康。

作为一家正规的公立医院,南京数字口腔倾力打造的“国际飞行团队”,打通了一条牙齿种植修复的绿色就医通道,让江苏市民不出境,就享受到来自美国、法国、英国、韩国、葡萄牙、比利时、新加坡等国家以及中国台湾等地区10余位专业牙医的亲诊,他们具备熟练的操作技术以及全方位的牙科专业知识,迅速提高了江苏省种植牙水平。

刚刚启幕的周年庆,将

会是江苏市民期待的盛大优惠。为答谢社会,南京数字口腔组织了一支国际口腔医疗领域的团队——从事种植工作多年的韩国牙医,口腔医学博士朴东信、在计算机辅助种植技术领域颇有建树的法国简·海兹博士、从事口腔临床工作多年,拥有非常丰富临床经验的韩国牙医徐浩淮,将携手南京数字口腔科副主任罗新宇等,为缺失牙患者现场把脉,充分展现实力与实力的激烈交锋。

南京数字口腔在周年庆活动期间端出的是一道道口腔盛宴,对于选择做Prince种植牙的患者来说,是前所未有的钜惠。活动期间,南京数字口腔推出特供种植牙5000元,1951年出生的种植牙患者再赠送1000元口腔SPA一次。据了解,南京数字口腔一直以品牌取胜,以高端的设备、先进的技术、强大的医生团队和领先的服务取信于患者,此番能够在价格政策方面做出如此大幅

度的“高台跳水”动作,是希望利用周年庆这个机会,感恩社会的关爱和支持。

相关链接

巡诊牙医:韩国朴东信

口腔医学博士。从事种植工作多年,在拔牙后种植、上颌窦外开、骨劈开、组织移植等方面有着丰富的临床经验。

巡诊时间:4月2-3日

三国专业牙医助阵

周年感恩 钜惠来袭

普士 Prince 种植牙只需5000元

(含种植体 牙冠)

周年庆

活动截止至4月26日